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Aquatics Framework Public Consultation: Summary report

This report was created on Wednesday 12 December 2018 at 16:51.

The consultation ran from 22/10/2018 to 11/11/2018.
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Question 1: What is your name?

Name

There were 156 responses to this part of the question.

Question 2: What is your email address?

Email

There were 137 responses to this part of the question.

Question 3: What is your organisation?

Organisation

There were 87 responses to this part of the question.

Question 4: Do you currently use our aquatic/swimming pool facilities ?

Do you currently use our aquatic/swimming pool facilities

No, please go to question 5  

Yes, please go to question 6  

Not Answered  

 0 123
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Option Total Percent

No, please go to question 5 38 23.46%

Yes, please go to question 6 123 75.93%

Not Answered 1 0.62%

Question 5: What would encourage you to use our aquatics/swimming facilities

what would encourage you to use our aquatic/swimming pool facilites

More suitable open and closing
times  

Provide child care facilities  

Better accessibility  

Reduced fees  

Transport  

Not Answered  

 0 103

Option Total Percent

More suitable open and closing times 43 26.54%

Provide child care facilities 17 10.49%

Better accessibility 11 6.79%

Reduced fees 33 20.37%

Transport 2 1.23%

Not Answered 103 63.58%

Any other reasons, please let us know

There were 28 responses to this part of the question.
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Question 6: What sort of aquatic/swimming pool related activities are most important to you ?

What sort of aquatics/swimming pool related activities are most important to you

School swimming lessons  

Children's swimming lessons  

Adult swimming lessons  

Parent and baby swimming
lessons  

Disability swimming lessons  

Lane swimming  

Swim a mile  

Lounger to lengths  

Fun sessions with inflatables  

Fun sessions in a fun pool  

Aquaerobics/aquafit  

Outdoor swimming  

None of these  

Not Answered  

 0 96
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Option Total Percent

School swimming lessons 52 32.10%

Children's swimming lessons 96 59.26%

Adult swimming lessons 41 25.31%

Parent and baby swimming lessons 31 19.14%

Disability swimming lessons 23 14.20%

Lane swimming 77 47.53%

Swim a mile 25 15.43%

Lounger to lengths 33 20.37%

Fun sessions with inflatables 55 33.95%

Fun sessions in a fun pool 71 43.83%

Aquaerobics/aquafit 40 24.69%

Outdoor swimming 39 24.07%

None of these 1 0.62%

Not Answered 2 1.23%

Question 7: Council is keen to target groups of people who are currently under represented in participating in
sport/physical activity in general. Please let us know if you are from any of these groups?

Council is keen to target groups of people who are currently under represented in participating in sport/physical activity in
general. Please let us know if you are from any of these group

Women  

Disability  

Low income/unemployed  

Live in rural area  

None of these  

Not Answered  

 0 112

Option Total Percent

Women 112 69.14%

Disability 22 13.58%

Low income/unemployed 25 15.43%

Live in rural area 49 30.25%

None of these 19 11.73%

Not Answered 1 0.62%

Question 8: Is there any other activities that you would like to see in the Armagh City, Banbridge and Craigavon
Borough Council swimming pools in the future ?

Is there any other activities that you would like to see in the Armagh City, Banbridge and Craigavon Borough Council swimming
pools in the future

There were 104 responses to this part of the question.


	Question 1: What is your name?
	Question 1: What is your name?
	Name

	Question 2: What is your email address?
	Email

	Question 3: What is your organisation?
	Organisation

	Question 4: Do you currently use our aquatic/swimming pool facilities ?
	Do you currently use our aquatic/swimming pool facilities 

	Question 5: What would encourage you to use our aquatics/swimming facilities
	what would encourage you to use our aquatic/swimming pool facilites 
	Any other reasons, please let us know

	Question 6: What sort of aquatic/swimming pool related activities are most important to you ?
	What sort of aquatics/swimming pool related activities are most important to you

	Question 7: Council is keen to target groups of people who are currently under represented in participating in sport/physical activity in general. Please let us know if you are from any of these groups?
	Council is keen to target groups of people who are currently under represented in participating in sport/physical activity in general. Please let us know if you are from any of these group

	Question 8: Is there any other activities that you would like to see in the Armagh City, Banbridge and Craigavon Borough Council swimming pools in the future ?
	Is there any other activities that you would like to see in the Armagh City, Banbridge and Craigavon Borough Council swimming pools in the future



